
 

สรุปผลการประเมินความพึงพอใจและสำรวจความต9องการสิ่งสนับสนุนการเรียนรู9 สาขาวิชาคณิตศาสตรE  

คณะวิทยาศาสตรEและเทคโนโลยี  มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลธัญบุร ี

---------------------------------- 

ตอนที่  1  ข#อมูลทั่วไปของผู#ประเมิน 

อาจารย8สาขาวิชาคณิตศาสตร8 จำนวน 17 คน จากอาจารย8ทั้งหมดจำนวน 17 คน คิดเปFน 100%      

ตอนที่  2  ความพึงพอใจของผู#ประเมินที่มีตMอสิ่งสนับสนุนการเรียนรู# 

คำชี้แจง    ทำเครื่องหมาย  √   ลงในชMองที่ตรงกับระดับความพึงพอใจของทMาน 

        5  =  มากที่สุด 4 =  มาก  3  =  ปานกลาง     2  =  น#อย        และ  1  =  น#อยที่สุด 

 

สิ่งสนับสนุนการเรียนรู# 

ระดับความพึงพอใจ 

คMาเฉลี่ย 

5 4 3 2 1 

 

ด9านห9องเรียน/ห9องปฏิบัติการสำหรับการเรียนการสอนคณิตศาสตรE 

 1. ความสะอาดและความเปFนระเบียบ 

     2.  แสงสวMางและอุณหภูมิเหมาะสมตMอการเรียนการสอน 

  -  ห9องบรรยายรวม 

     3.  ขนาดของห#องเหมาะสมกับจำนวนผู#เรียน 

     4.  โสตทัศนูปกรณ8 เชMน เครื่องเสียง เครื่องฉาย อยูMในสภาพพร#อมใช#งาน     

  -  ห9องปฏิบัติการคอมพิวเตอรE 

     5.  จำนวนคอมพิวเตอร8/softwareทางด#านคณิตศาสตร8เพียงพอกับจำนวนผู#เรียน  

 6. วัสดุอุปกรณ8ในห#องปฏิบัติการอยูMในสภาพพร#อมใช#งาน 

  -  ห9องคลินิกคณิตศาสตรE 

 7. มีหนังสือ/ตำราทางด#านคณิตศาสตร8หลากหลายและเพียงพอตMอการเรียนการสอน 

 8. มีบุคลากรให#คำปรึกษาทางด#านคณิตศาสตร8เพียงพอ 

  -  ห9อง Research and Discussion 

 9. มีอุปกรณ8สำหรับสืบค#นข#อมูลอยูMในสภาพพร#อมใช#งาน 

 10. มีอุปกรณ8สำหรับการประชุม การแลกเปลี่ยนอยูMในสภาพพร#อมใช#งาน 
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คMาเฉลี่ยความพึงพอใจตMอสิ่งสนับสนุนการเรียนรู# ด#านห#องเรียน/ห#องปฏิบัติการสำหรับการเรียนการสอนคณิตศาสตร8 4.21 

ด9านสิ่งอำนวยความสะดวก  

 11. ระบบสาธารณูปโภค เชMน น้ำประปา ไฟฟkา จุดน้ำดื่ม ห#องน้ำ เพียงพอ และเหมาะสม 

ด9านทรัพยากรที่เอื้อตaอการเรียน 

     12. การให#บริการอินเตอร8เน็ต และ WIFI 

     13. ซอฟต8แวร8คอมพิวเตอร8 หรือแอพพลิเคชัน ที่ใช#มีความเหมาะสมกับการเรียนการสอน 
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4.06 

คMาเฉลี่ยความพึงพอใจตMอสิ่งสนับสนุนการเรียนรู# ด#านสิ่งอำนวยความสะดวก/ด#านทรัพยากรที่เอื้อตMอการเรียน 4.16 

คaาเฉลี่ยรวมทั้งสองด9าน 4.20 

 

ตอนที่  3  ข#อเสนอแนะเพิ่มเติม 

ต#องการให#หลักสูตรฯ จัดหาอุปกรณ8ที่ใช#ในการเรียนการสอนและทำงานออนไลน8เพิ่มเติม 
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PานQองเCยน/QองปRSTการHหUบการเCยนการสอนคLตศาสตM

Qองบรรยายรวม

ความสะอาดและความเWนระเXยบ แสงสYางและZณห\2เหมาะสม<อการเCยนการสอน
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Qอง Research and Discussion
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